

“小病扛、大病拖”现象一去不复返

新县：新农合撑起一片艳阳天

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)冬日暖阳下,家住新县吴陈河镇杜洼村钟西村民组的9岁先心病男童向祖能正绕着自家小院尽情地蹦蹦跳跳,满溢小院的欢笑让守护在一旁父母喜极而泣。受惠于新农合先心病免费手术治疗政策,这个曾濒临绝望的家庭重获新生。

其实,幸运并不仅仅降临于这个家庭。今年,新县卫生部门充分利用国家先心病治疗救助政策,积极主动与河南省第七人民医院、武汉亚洲心脏病医院

等知名医疗机构协调沟通,为该县15名先天性心脏病患儿进行了免费手术治疗,让他们彻底摆脱与生俱来的病痛折磨,更避免了15个家庭因高昂治疗费致贫或返贫。

近年来,该县新农合保障能力逐步增强,越来越多的农村家庭享受到新农合制度带来的实惠。从感冒发烧到重病手术,新农合覆盖面越来越广,报销比例逐年提高,群众满意度不断上升。仅今年前十个月,该县享受新农合补助群众就达70324人,

补助金额7649.73万元;同步推进的重大疾病医疗保障工作及新农合大病保险工作,将大病补偿封顶线提高到30万元,显著增强了参合群众大病保障能力,让群众彻底摆脱“脱贫四五年,一病回从前”的窘境。截至目前,全县已有53名群众受益于重大疾病补偿政策,补偿款达8094万元。

而今在新县,保障水平不断提升的新农合驱散群众心头的阴霾,为群众撑起一片艳阳天,“小病扛、大病拖”的现象已然一去不复返。



除火灾保平安

浉河港镇深入开展冬季消防专项活动

信阳消息(周以丽)浉河港镇针对近期天干物燥,积极开展“除火灾、保平安”专项行动,坚决避免火灾的发生,确保全镇形势稳定。

该镇迅速部署抓落实,加强宣传氛围,把稳定火灾形势作为当前首要的政治任务和中心工作。积极组织公安、工商、市场服务中心、司法、武装、信访等各方力量对人员密集场所、“九小”场所和在建工地等火灾高危场所开展不间断网格化大检查,重点排查违章用火、用电、用气以及私拉电器线路等问题,并细化排查整治责任及标准,量化工作任务,对排查出的火灾隐患逐一登记造册,明确整改责任和时限,及时督促和整改。对于检查时发现的隐患严重、屡整不改的场所采取临时查封强制拆除等有力措施,切实提高各场所从业人员消防安全意识,增强自我防护能力,坚决遏制火灾事故的发生。



日前,平桥办事处配备了20辆专用巡逻电动车在辖区进行不间断巡逻,扩大巡逻范围和巡逻密度,更好地保护辖区居民的安全。同时,在巡逻途中,对辖区内部单位、住宅小区安全保卫工作进行督察,对于一些值班制度不健全、人员落实不到位、技防设施不完善的单位和小区,及时督促整改。 陈星 摄

罗山县喜获殊荣

被评为全国粮食生产先进县

信阳消息(甘战)近日,国家农业部公示了2014年全国粮食生产先进单位和先进个人评选结果,罗山县获评全国粮食生产先进县。这也是继自2006年以来,罗山县第六次获此殊荣。

作为传统的农业生产大县,

罗山县一直把稳定粮食生产作为有效保障供给、保持经济平稳较快发展、维护社会和谐稳定的头等大事来抓。近年来,罗山县以高标准粮田“百、千、万”建设工程为依托,以粮食高产创建和高产模式攻关为手段,以万亩高产示

范区为抓手,集成技术、集约项目、集中力量,强化良田、良种、良法、良制配套和农机农艺融合,做好抗灾减灾,强化科技支撑,推进科技兴粮,使全县粮食生产能力和科技水平逐年提升,粮食年综合生产能力稳定在14亿斤以上。

“小产品”闯出大市场

2014年潢川县羽毛工艺制品出口802万美元

信阳消息(李健 高希军)昨日,笔者获悉,据信阳出入境检验检疫局潢川办事处统计,2014年潢川县羽毛工艺制品出口802万美元。

据了解,潢川县羽毛工艺制品生产加工行业是在20世纪80年代逐步发展壮大,以禽毛为原料加工成的圣诞树、羽毛面具、羽毛条及绒条等各种节日装饰品深受国外市场欢迎,产品远销美国、欧盟、东南亚等30多个国

家和地区。被称为“羽毛之乡”的张集乡,规划建成了凡岗民营工业园区,形成羽毛产业带,依靠“公司+基地+农户”的产业化经营之路,带动本乡和周边乡镇的3万多名农村老、弱、残及留守在家的闲散劳动力,靠手工加工羽毛工艺品,每年每人在家门口就有近万元收入。

近年来,随着国内外禽流感频繁暴发,以安全、卫生特别是以疫情疫病为主的国外技术性

贸易壁垒已成为禽类产品出口的首要制约因素。信阳出入境检验检疫局潢川办事处充分发挥人员、信息、技术优势,把扶植当地羽毛工艺制品的出口作为服务当地新农村建设和解决“三农”问题的一件大事来抓,从解决羽毛工艺制品出口的关键环节入手,采取有效措施积极扶持当地羽毛工艺制品扩大出口,帮助该县羽毛工艺制品这个“小产品”闯出大市场。

提升思想道德修养

息县清洁乡村试点村道德讲堂第一课开讲

信阳消息(张培培)12月23日上午,息县清洁乡村试点村道德讲堂第一课正式开讲。全县53个清洁乡村试点村主要负责同志和社圈孜村村民代表参加了此次道德讲堂。

据了解,此次道德讲堂以社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德为主要教育内容,以“身边人讲身边事,身边人讲自己事,身边事教身边人”为主要教育形式,在全社会倡导助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等行为,实现群众对道德教育“可信、可敬、可学、可为”的现实效果。

道德讲堂通过唱歌曲、学模范、诵经典、发善心、送吉祥等环节,让在场的听众感受道德的精神高度,提升群众思想道德修养和社会文明程度。

确保农作物安全越冬

商城县达权店镇加强田间管理

信阳消息(廖强发)近期光照条件充足,降水偏少,适宜冬季农业生产,同时随着气温持续偏低,对农作物生长造成一定影响,为确保农作物安全越冬,商城县达权店镇采取积极有效措施,切实加强农作物田间管理,确保农作物增产、农民增收。

该镇抽调包片领导、农业中心、驻村干部等人员组成农作物冬季田间管理指导小组,组织农技人员深入田间地头,及时了解农作物长势情况,因地制宜、因苗制宜,制订有针对性的管理措施;抽调技术人员组成服务中心组,深入辖区22个行政村的田间地头进行现场指导和技术培训,及时解决田间管理中存在的具体问题,为明年的农作物丰收打下了坚实基础;镇农业中心工作人员注意加强天气预报和县植保信息搜集,并通过短信、广播、宣传单等方式及时向群众通报,制订完善的防灾抗灾应急预案,尽力减轻和降低可能出现的灾害损失。